

市区首条鲜花大道“换装”

11月将栽植郁金香21.6万株

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)秋日的早上,徜徉在滨海中路上,海风带着花香扑面而来。作为市区首条“鲜花大道”示范段,滨海中路(海越路—海天路)成为海岸线上又一道亮丽的风景线。

昨天上午,记者来到滨海中路与海越路路口,只见大片的一串红鲜艳夺目,与景观雕塑搭配,点缀着高低错落的绿化景观,仿佛一个小型公园。一路向东,道路北侧的花海不断变化,一串红与孔雀草交相辉映,宛如一幅美丽的画卷。为了让市民更好地赏花,花丛中还铺设了古朴的磨盘小路,在其中散步别有一番风味。

“马上就完成‘换装’了,松果菊、金光菊、天人菊、马鞭草、彩叶草等换成了秋季开花的一串红和孔雀草。”市城管局园林建设养护中心工作人员告诉记者。

市园林建设养护中心将滨海中路打造成了层次分明、色彩丰富的“鲜花大道”。“鲜花大道”位于海越路至海天路以北,全长1.22公里,采用简



洁大气的现代城市化表现手法,在调整沿途植物种植位置和种类的基础上,加大花草栽植面积,对不同季节的花卉进行搭配,形成连续、有节奏、有韵律的城市道路景观,总面积约6000平方米。栽种的时间节点为“五一”前、七八月份、

国庆节前,目前栽植的种类主要有马鞭草、金光菊、百日草、千日红、彩叶草、孔雀草、松果菊等,共计20万余株。

首条“鲜花大道”示范段深受市民的喜爱。“后期,我们将根据时令花卉的更迭,及时做好草花更换,让‘鲜花大道’

呈现出不同的季相变化和花卉观赏效果。同时,继续加大后期管护力度,有效延长各类花卉开放期限。”工作人员介绍说。

今年11月份,园林工人还将栽植郁金香21.6万株,让郁金香在春天绽放。

开发区这些派出所优化整合 市民注意不要跑错地方

本报讯(YMG全媒体记者 吕金淮 通讯员 孙明达)近日,记者从烟台市公安局经济技术开发区分局获悉,福莱山街道金桥派出所、海河派出所、福莱派出所,古现街道古现派出所、胜利海岸派出所、八角海岸派出所进行优化整合。整合办公时间自9月25日零时起正式运行。

福莱山街道3个派出所优化整合:合并福莱派出所,以福莱山街道办事处华山路→金沙江路→衡山路→柳子河路→黄山路的道路中央至与福山区交界线为界,以东(原海河派出所、福莱派出所辖区)划归金桥派出

所管辖,以西(原福莱派出所辖区)划归海河派出所管辖。福莱山街道办事处原各辖区的一切公安派出所业务,由优化整合后的派出所受理。

古现街道1个派出所、2个海岸所优化整合:合并八角海岸派出所,原八角海岸派出所辖区由胜利海岸派出所管辖。原胜利海岸派出所228国道以南辖区由古现派出所管辖。古现街道办事处原古现派出所辖区的一切公安派出所业务,胜利海岸派出所、八角海岸派出所各辖区的一切派出所业务(户籍业务除外),由优化整合后的派出所受理。

- 办公地址及电话**
- 1 金桥派出所办公地址不变,为烟台经济技术开发区长江路179号。值班电话:0535-6380881。
 - 2 整合后的海河派出所办公地址为烟台经济技术开发区汉江路11号。值班电话:0535-7903232。
 - 3 古现派出所办公地址不变,为烟台经济技术开发区上海大街57号。值班电话:0535-6380875。
 - 4 整合后的胜利海岸派出所办公地址为烟台经济技术开发区海滨路与八角大街交叉口东北550米(原八角海岸派出所)。值班电话:0535-6950110。

“老子帮办”昨日走进福临社区



本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金淮 通讯员 邢巍 摄影报道)昨天上午,由烟台晚报、红社·民购和芝罘区奇山街道福临社区联合举办的“老子帮办”进社区活动第328站在竹林路福临小区2号楼南

环球美发学校派出的隋雪飞、蒋涵静、王涵民、谭玉岑等4名美发师一上午累计为37位市民免费理发。烟台通修电气技术服务有限公司赵师傅和帮办员孙德荣、李肇平组成的维修区域人气最旺:三张桌子上摆了钟表、收音机等老物件30多件。烟台高校自行车联队首次亮相“老子帮办”活动现场,为市民免费修车。

10余位市民咨询山东邦典律师事务所高旭东律师,问题集中在债务纠纷、遗产继承等方面,高律师耐心为市民答疑解惑并提出合理的解决办法。健康义诊同样受到市民的关注,爱尔眼科、洛神口腔、德韩口腔分别派出专家队伍为市民义诊,提供健康咨询。福临社

区、烟台市融媒体中心小报童发行公司、红社·民购、白玉口腔、牧马人装饰公司等单位的工作人员和志愿者为辖区百姓提供了力所能及的服务。

从上午8点半到12点,“老子帮办”团队累计接待市民256人次。在市民提出的各类问题中,法律方面的问题12件、健康方面问题98件、生活咨询和家政方面问题110件、其他问题36件。绝大多数问题已经圆满解决,对于部分暂未解决的难题,栏目记者和志愿者正在抓紧联系相关部门,争取早日给市民一个满意的答复。



市交通运输政务服务大厅 明起搬迁

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 苏岩)记者昨日从烟台市交通运输局获悉,25日起,我市交通运输政务服务大厅由原政务服务大厅一楼A区搬迁至二楼A区、医保大厅东侧。

市交通运输政务服务大厅工作时间为周一至周五,上午工作时间为8:30-12:00,下午工作时间为:5月1日至10月31日14:00-17:30;11月1日至4月30日13:30-17:00。服务新址搬迁初期,可能会对相关服务造成一定影响,企业和市民若有疑问可拨打服务电话0535-6611275咨询。

未休年休假 按什么标准补偿?

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 李华 孙琦婧)日前,市民王女士向单位人力资源部门申请未休年休假3倍工资补偿。对方表示,3倍工资补偿中有1倍工资已经正常发放了,应按照日工资标准的2倍进行补偿。“这样合法吗?”王女士问。市劳动人事争议调解仲裁院工作人员说,该单位的解释是合法的。

记者了解到,根据《企业职工带薪年休假实施办法》第十条规定,用人单位经职工同意不安排年休假或者安排职工年休假天数少于应休年休假天数,应当在本年度内对职工应休未休年休假天数按照其日工资收入的300%支付未休年休假工资报酬,其中包括用人单位支付职工正常工作期间的工资收入。也就是说,职工未休年休假期间,用人单位若已支付了月工资,另行支付200%的应休未休年休假工资补偿即可。

我市6家单位获批 第一批全国科普教育基地

本报讯(YMG全媒体记者 秦菲)昨天上午,2023年烟台市暨芝罘区全国科普日主场活动开启,现场同步举行“提升全民科学素质,助力科技自立自强”主题主场活动启动仪式。

在启动仪式上,主办单位为2023年烟台市“十佳科普讲解员”颁发证书、奖杯,同时为烟台市科普专家(团队)代表、2021-2025年第一批全国科普教育基地、2023-2025年度山东省科普教育基地授牌、颁发证书,并发布科普志愿者倡议书。其中,山东航天科技展馆、烟台市国际生物药谷展示中心、烟台企业和食品有限公司食育体验馆、烟台市城市规划展示馆(烟台自然博物馆)、烟台市国土资源档案馆)、山东莱阳白垩纪国家地质公园、山东省中医药文化博物馆获批为2021-2025年第一批全国科普教育基地。

据了解,全国科普日活动期间,全市将围绕开展科普展览、科普讲座、科学实验、科普文艺展演、科普大篷车巡展等内容,陆续举办近2000场次线上线下结合的科普活动。